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SLOVO 	STAROSTY 	
Riziko pozůstatků II. světové války? 
Na ulici Uzavřené, asi 10 m od  křížení  s ulicí  Sokolnickou máme  závadu na 

místní  komunikaci.  V místech,  kde  byl  podle  pamětníků  za  války  protitankový 
okop, se propadá vozovka, za deště se zde hromadí voda, která potom vsakuje a 
pravděpodobně  dál  napomáhá  k sedání  podloží  vozovky  v tomto místě.  Rada 
obce rozhodla, že tato závada bude opravena a že  je potřeba zajistit vhodného 
zhotovitele.  Situace  se  však  zkomplikovala,  když  jsem  se  dověděl,  že  někde 
v místě propadání  je pravděpodobně zahrnuta nějaká nevybuchlá munice, snad 
prý dokonce letecká puma nebo dělostřelecký granát.  

Po  tomto  zjištění  jsem  jednak  začal  obcházet  pamětníky,  abych  si  od  nich 
ověřil, jestli je to pravda, a jednak jsem se dotazoval na Policii ČR, jak postupovat 
v takovém případě. Informace od pamětníků se velmi  lišily a v podstatě každý si 
situaci  po  přechodu  fronty  vybavoval  nějak  jinak.  Rozhodně  tyto  informace 
nezněly natolik bezpečně, abychom mohli zadat nějaké firmě úkol začít v tomto 
prostoru kopat bagrem. Od Policie jsem zjistil, že u nich je pyrotechnická služba, 
ta však přijíždí až v případě, že se při výkopových pracích skutečně nějaká munice 
najde. Ale poskytli mi tip na autorizovanou firmu, která je schopna dělat terénní 
průzkum a dokonce asistovat  i při výkopových pracích  tak, aby  se postupovalo 
dostatečně  opatrně,  ale  na  druhou  stranu,  aby  se  práce  nepřerušovaly  kvůli 
každé  zrezlé  a  přitom  vystřelené  nábojnici.  Tato  firma  nám  v posledním 
srpnovém  týdnu  celé  dotčené  území  detailně  proměřila  speciální  sondou  a 
v době,  kdy  píšu  tento  článek,  výsledky  analyzuje.  Po  dokončení  analýzy  bude 
možné  domluvit  konkrétní  postup  při  odkrývání  tohoto  místa  a  případném 
hledání nějakých výbušnin. První výstupy z měření na místě ale naštěstí žádnou 
„bombu“  nesignalizovaly,  spíše  tam  může  být  cokoli  od  zrezlé  konve  až  po 
hromádku nábojnic nebo i nábojů. Jestli při kopání něco najdeme, to se asi uvidí 
letos  na  podzim.  Tak  snad  z toho  plyne  i  uklidnění  pro  obyvatele  nejbližších 
domů… 

Lubomír Šmíd, starosta obce 

SLOVO 	MÍSTOSTAROSTY 	
V poslední době se naší obci začali naplno věnovat vandalové. Ničí vše, co jiní 

rádi využívají ke  svému prospěchu. Padlo  jim do oka několik košů na odpadky. 
Většinu rozkopali nebo zdeformovali tak, že jsme je museli vyměnit! 

Co  je  daleko  horší:  posprejovali  informační  tabule  u  Třech  doubků  a  další 
víkend to odnesla tabule v Hloušku, která  informuje o Napoleonských bojích na 
našem území. Ano, vše se dá opravit v horším případě pořídit nové.  Jsou to ale 
částky, které jdou už do tisíců korun. Za tyto peníze se mohly nakoupit nové věci, 
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které by sloužily nám všem. Prosím o pomoc. Jestli máte někdo nějaké poznatky 
o těchto vandalstvích, podělte se o ně se mnou. Bojujme, prosím, proti tomuto 
nešvaru  společně.  Jistě  se  jedná  o  jedince,  kteří  si  potřebují  dokázat  svou 
„velikost“, ale ať to nedělají na úkor nás všech!!   

místostarosta Stanislav Dolanský 

RUŠENÍ 	NOČNÍHO 	KLIDU 	
Rušení  nočního  klidu  je  popsáno  v zákoně  o  přestupcích.  Dobou  nočního 

klidu se rozumí doba od 22. do 6. hodiny a Ústavní soud v jednom svém nálezu 
odůvodnil,  že:„Veřejný  zájem,  jakým  je nerušený odpočinek v noční době, má 
být  zájmem  na  udržení místních  tradic  a  na  upevňování mezilidských  vazeb 
skrze  hlasité  noční  aktivity  převážen  toliko  ve  výjimečných  případech.  Tyto 
výjimečné případy, kdy se doba nočního klidu stanoví jako kratší nebo žádná, je 
třeba  vymezit  natolik  určitě,  aby  lidé  v  obci  žijící  mohli  počet  a  rozložení 
potenciálně  částečně  či úplně probdělých nocí v  roce předvídat,  tedy aby  lidé 
žijící v obci přesně věděli, kdy  či za  jakých okolností na nerušený odpočinek v 
délce osmi hodin vzhledem k místním specifikům nárok nemají, protože osoby 
tento jejich odpočinek narušující za to nebudou podléhat veřejnoprávní sankci. 
Takovéto  dny  je  třeba  vymezit  buď  konkrétním  datem  (například  1.  1.), 
datovatelným obdobím (například velikonoční svátky) či událostí, jejíž datum je 
vzhledem k místním tradicím předvídatelné.“Tato úprava se do zákona dostala 
zejména s ohledem na pořádání různých technoparty, které trvají třeba i několik 
dní nepřetržitě. Naštěstí  se  s tímto problémem u nás nepotkáváme,  ale  každé 
rušení nočního klidu rozhodně je obtěžující. 

Ministerstvo  vnitra  připravilo  novelu  zákona,  která  bude  účinná  od  
1.  10.  2016.  Obec může,  ale  vlastně  spíše musí,  obecně  závaznou  vyhláškou 
stanovit  případy,  zejména  slavnosti  nebo  obdobné  společenské  nebo  rodinné 
akce, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou. Pokud 
by to neudělala, pak by každá aktivita, která zvýšenou hladinou zvuku ovlivňuje 
veřejný  prostor,  byla  vlastně  přestupkem  a  nezúčastněná  veřejnost  by  se 
poprávu dožadovala např. zásahu Policie ČR k ukončení takové akce. Znamenalo 
by to, že všechny taneční zábavy, včetně těch typicky tradičních  jako  jsou hody, 
by  musely  být  ukončeny  ve  22  hodin.  Jistě  jsou  i  lidé,  kteří  by  se  za  to 
přimlouvali. Na druhou stranu i ten výše zmíněný nález Ústavního soudu vlastně 
přiznává  jistou míru  veřejného  zájmu  v udržení místních  tradic  a  v upevňování 
mezilidských vazeb skrze hlasité noční aktivity. Je tedy potřeba nalézt rozumnou 
a většině vyhovující míru mezi těmito dvěma veřejnými zájmy.  

Obec  proto  na  svém  veřejném  zasedání  zastupitelstva  projednává  i  tuto 
obecně  závaznou  vyhlášku,  ve  které  jmenovitě  a  s konkrétním datem  a dobou 
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konání popíše tradiční akce, které by svým charakterem mohly noční klid narušit. 
Z našeho běžného obecního  kalendáře  vyplývá,  že  se během  roku  jedná o pár 
akcí,  které  jsou  dopředu  známé.  Je  to  Čarodějnický  rej  vždy  30.  dubna, 
Mezinárodní festival dechových hudeb vždy první neděli v červnu, tradiční hody a 
Kobylnické  vinobraní.  Pravděpodobně  bude  do  tohoto  seznamu  zařazena  i 
Silvestrovská noc, kdy po půlnoci řada lidí vyrazí před svoje domy pozdravit se se 
sousedy a popřát si navzájem vše dobré v dalším  roce. Tyto akce  jsou dopředu 
známy a asi nečiní zásadní problém, protože s nimi veřejnost už počítá. Trochu 
větší problém už  je s tím, že novela zákona o přestupcích  také počítá  i s jinými 
akcemi  jako  jsou  různé  společenské  nebo  rodinné  akce.  Doposud  nikoho  ani 
nenapadlo, že by měl například oslavu svých narozenin v parku u sokolovny nebo 
na hřišti vůbec někomu hlásit, natož aby – pokud chce, aby trvala déle než do 22. 
hodiny  –  si  požádal obec o uvedení  takové  akce do obecně  závazné  vyhlášky. 
Teoreticky  je  totiž možné  i  takovéto aktivity povolovat.  Jenže obecně závaznou 
vyhlášku musí  schvalovat  zastupitelstvo  předepsanou  formou  a  vyhláška musí 
být následně  ještě na  15 dnů  zveřejněna na úřední desce.  Pořadatel by proto 
musel o zařazení do vyhlášky žádat třeba půl roku dopředu. Proto očekávám, že 
soukromé oslavy se vůbec nebudou vyhláškou povolovat a některé „společenské 
akce“  taky  třeba při  jednání zastupitelstva nebudou schváleny. A obecně se dá 
říct,  že  všechno,  co  ve  vyhlášce  nebude  uvedeno,  bude  po  22.  hodině 
považováno  za  rušení nočního  klidu  a  tedy  za přestupek podle přestupkového 
zákona.  

Tento  článek  nechce  strašit  přivoláváním  policie  na  každého,  kdo  v noci 
nahlas  promluví  (i  když mám  obavy,  že  to  takhle  někdo  pochopí),  ale má  být 
spíše apelem na veřejnost, aby svoje soukromé záležitosti neřešila ve veřejném 
prostoru a tím spíše ne v hodinách nočního klidu. Během roku se poměrně často 
opakují  situace,  kdy  si  lidé  oprávněně  stěžují  například  na  noční  střílení 
ohňostrojů,  které  ruší nejenom  je  samotné,  ale  také  všechny psy  v okolí,  kteří 
pak  ještě  půl  noci  vyjí  strachem. Dost možná,  že  z dlouhodobého  hlediska  by 
vlastně  těmto  ohňostrůjcům  přineslo  větší  uspokojení,  kdyby  peníze  za 
pyrotechniku neutratili, ale raději  je věnovali na nějaký charitativní účel. A  ještě 
by si je mohli odečíst ze základu daně…. 

Několikrát  jsem  v Listech  psal  o  tom,  že  se  nám  v Kobylnicích  vlastně  žije 
docela dobře. Ale případné rušení nočního klidu, které navíc občan ani nemůže 
předvídat, pohodu bydlení významně snižuje. Chovejme se proto, prosím, všichni 
tak, aby ty stížnosti vůbec nemusely být! 

Lubomír Šmíd 
starosta obce 
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STŘÍPKY 	ZE 	ZASTUPITELSTVA 	A 	Z 	RADY 	OBCE 	
 ZASTUPITELSTVO OBCE  
11. zasedání zastupitelstva obce se konalo dne 23. 6. 2016. 
Zastupitelstvo obce: 
 Schválilo závěrečný účet a roční účetní závěrku obce Kobylnice za rok 2015 a 

to bez výhrad. Příjmy obce za rok 2015 činily 13 237 831 Kč, výdaje 8 718 542 
Kč. Obec v roce 2015 uspořila 4 519 289 Kč. Součástí závěrečného účtu  je  i 
zpráva  o  výsledku  přezkoumání  hospodaření  obce.  Auditor  ve  své  zprávě 
konstatuje, že „nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. 

 Vzalo  na  vědomí  schválený  závěrečný  účet  svazků  obcí  za  rok  2015  a  to: 
Dobrovolného  svazku  obcí  Šlapanicko,  Dobrovolného  svazku  obcí Mohyla 
Míru, Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko. 

 Schválilo smlouvu o zřízení předkupního práva na pozemky p.č. 827/6, 827/7 
a 834/3 v k.ú. Kobylnice u Brna a  to na dobu určitou do okamžiku předání 
komunikace  dle  plánovací  smlouvy  realizované  na  pozemcích  p.č.  827/7  a 
827/1 v k.ú. Kobylnice u Brna, nejdéle však na 4 roky. 

 Schválilo smlouvu o právu stavby k pozemku p.č. 812 v k.ú. Kobylnice u Brna, 
dotčeného  výstavbou  plánované  cyklostezky  Sokolnice  –  Ponětovice, 
v rozsahu  reálně  zastavěné  části pozemku,  která bude po  stavbě oddělena 
geometrickým plánem. 

 Schválilo  bezúplatné  nabytí  ideální  poloviny  pozemku  p.č.  111/7  v k.ú. 
Kobylnice u Brna o výměře 216 m2. 

 Schválilo přijetí nemovitosti –  veřejné osvětlení  v ulici U Potoka  a  v ulici U 
Splavu darem od firmy FINO trade, s.r.o. 
Zápis  ze  zasedání  zastupitelstva  včetně  příloh  je  zveřejněn  na  webových 

stránkách obce Kobylnice. 

RADA OBCE 
 schválila  smlouvu o  smlouvě budoucí o  zřízení  služebnosti  inženýrských  sítí 

mezi Obcí Kobylnice a  stavebníky RD na pozemcích p.č. 480/1 a p.č. 511/1 
v k.ú. Kobylnice. 

 Schválila darovací smlouvu na prodloužení vodovodu a splaškové kanalizace 
ve prospěch Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko. 

 Jmenovala  pana  Richarda  Bílého  velitelem  zásahové  jednotky  požární 
ochrany v obci Kobylnice. 
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 Schválila ukončení všech dohod o zřízení práva dočasného užívání pozemku, 
které byly uzavřeny za účelem vybudování septiků nebo jímek na vyvážení a 
to s platností k 31.12.2016. 

 Souhlasila,  aby  ZŠ  a MŠ  Kobylnice uzavřela nájemní  smlouvu na pronájem 
části  budovy  školy  k  vybudování  základny  pro  zkvalitnění  signálu  s  firmou 
Vodafone Czech Republic, a.s. 

 Souhlasila  s prováděním  prací  v souvislosti  s projektem  „Ozelenění  pratec‐
kého kopce“ na pozemcích p.č. 703/1 a 703/2.  Jedná se o výsadbu stromů. 
Iniciátorem  projektu  je  obecně  prospěšná  společnost  Mohyla  Míru‐ 
Austerlitz. 

 Schválila  dar  TJ  Sokol  ve  výši  5.000  Kč  na  pořádání  akce  Kuňava  beach  a 
Kuňava cup. 

 Schválila provedení opravy osvětlení v parku před sokolovnou v roce 2016. 
 Zrušila  usnesení,  na  kterém  schválila  mlatovou  úpravu  prostoru  okolo 

víceúčelového hřiště. 
 Schválila opravu komunikace v ulici Uzavřené v dolní části u křižovatky s ulicí 

Sokolnickou. 
 Schválila do prostoru veřejné zeleně na ulici Táborské pořízení herního prvku 

pro menší děti. 
 Schválila  dar  ve  výši  1.000  Kč  rodičům  prvňáčků  s trvalým  pobytem 

v Kobylnicích a dar na nákup drobného vybavení ve výši 1.500 Kč pro školní 
družinu a ve výši 2.500 Kč pro mateřskou školu. 

 Schválila  pořízení měřiče  rychlosti  vozidel  na  ulici  Sokolnickou  po  realizaci 
nového veřejného osvětlení. 

 Schválila dar ve výši 7.500 Kč na zapůjčení krojů pro stárky. 
 Schválila realizaci zabezpečovacího a přístupového systému pro budovy ZŠ a 

MŠ Kobylnice. 
Jaroslava Urbánková, obecní úřad 

ZÁVADY 	NA 	KRAJSKÝCH 	SILNICÍCH 	
Nedávno mi volala novinářka z jednoho brněnského deníku s dotazem: „Pane 

starosto, máte v Kobylnicích osmou největší díru v republice, co s tím uděláte?“ 
Takovým  dotazem mě  úplně  vykolejila,  protože  jsem  vůbec  netušil,  co  to má 
znamenat. Proto  jsem se  jí začal vyptávat na podrobnosti a dověděl  jsem se, že 
ve  vozovce na ulici  Pratecké  je prý  taková díra,  že  je  vyhodnocená  jako osmá 
nejhorší  v ČR.  Stejně  jako  asi  i  vy,  čtenáři  Kobylnických  listů,  jsem  začal 
přemýšlet, kde je na Pratecké nějaká vada na vozovce, a na žádnou vážnou jsem 
si skutečně nevzpomněl. Tak jsem to oné paní novinářce sdělil a taky jsem jí řekl, 
že  tato  silnice není obecní, ale  je krajská,  takže  i kdyby na ní nějaká díra byla, 



6 6 

nemohli bychom ji opravit my, ale Správa a údržba silnic. Zmíněná paní novinářka 
mi ovšem oponovala  tvrzením, že  tam  ta díra určitě  je, protože o  tom psali na 
internetu  (Novinky.cz  dne  16.8.),  a  kdy  to  tedy  opravíme.  Evidentně  vůbec 
neposlouchala, co  jsem  jí  řekl, tedy že  tuto silnici musí opravit Správa a údržba 
silnic. Další diskuse naprosto postrádala smysl, tak jsem jí poděkoval za informaci 
a rozloučil se. 

Přece jenom mi to ale nedalo a začal jsem pátrat, o co se vlastně jedná. Zjistil 
jsem, že kromě webu Novinky.cz je k tomuto tématu na internetu ještě stránka, 
založená pojišťovnou, která má název Vytluky.cz. Na  tuto stránku může kdokoli 
nafotit  a  lokalizovat  jakékoli  místo  na  silnicích,  o  kterém  se  domnívá,  že  je 
velkým problémem, a pak už jen záleží na tom, kolik lidí jej v tomto jeho názoru 
na  příslušné  webové  stránce  podpoří.  Takový  způsob  hodnocení  ale  nemá 
žádnou  vypovídací  schopnost  o  výtluku  samotném,  ale  o  tom,  kolik  známých 
autor přesvědčí o  tom, že by  jeho názor měli na  internetu podpořit. Konkrétně 
tato osmá největší díra v republice se nachází nikoli na ulici Pratecké, ale několik 
stovek metrů za Kobylnicemi směrem k Praci.  

Osobně  se  domnívám,  že  skutečně  vozovka  do  Prace  v pořádku  není,  ale 
daleko více mě trápí stav krajských silnic uvnitř obce, protože tady je řada závad, 
které mají přímý  a negativní dopad na  zájmy našich občanů.  Jedná  se  třeba o 
rozpadající  se  asfalt  na  ulici  Sokolnické  nebo  chybějící  kusy  asfaltu  okolo 
kanalizačních  vpustí  Na  Návsi.  Projíždějící  vozidla  –  zejména  ta  nákladní  – 
způsobují na těchto závadách hluk a také dynamické rázy, které se pak přenášejí 
na přilehlé domy a hrozí jejich poškozením.  

Úplně nejhorší  se mi ale  jeví  závada na propustku u vstupu do Bažantnice. 
V posledních letech jsem několikrát upozorňoval na jeho špatný stav, vždy ale byl 
„opraven“  jen  zalitím  dalšího  asfaltu  na  propadlé  okraje  vozovky.  Letos 
v červenci jsme zjistili, že se od propustku úplně odlomila tzv. čela, která by měla 
držet  celý  propustek  pohromadě.  Takováto  závada  už  může  způsobit  velmi 
vážnou  havárii,  a  to  třeba  i  převrácením  autobusu,  který  by musel  z nějakého 
důvodu  najet  na  okraj  vozovky.  Proto  jsem  okamžitě  tuto  závadu  oznámil  na 
správu  a  údržbu  silnic  Jihomoravského  kraje,  a  to  včetně  popisu  a 
fotodokumentace havarijního stavu. Nejprve se po dvou dnech na  tomto místě 
objevila značka Pozor – jiné nebezpečí a později byla nahrazena značkami Zúžená 
silnice. Nakonec bylo dopravní značení ještě doplněno o omezení rychlosti na 50 
km/h. Dnes – po 38 dnech od mého oznámení – jsem obdržel zprávu, že „Oprava 
bude  zařazena do  seznamu oprav  tak,  aby mohla být  co nejdříve provedena.“ 
Nezbývá  než  doufat,  že  ta  oprava  bude  provedena  konečně  řádně  a  že  se  to 
podaří snad ještě letos. 

Lubomír Šmíd  
starosta obce 
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VOLBY 	DO 	ZASTUPITELSTEV 	KRAJŮ	
Informace k volbám do zastupitelstev krajů 
Ve dnech 7. a 8. října 2016 se konají volby do zastupitelstev krajů a do třetiny 

Senátu Parlamentu  České  republiky. V Kobylnicích  se budou konat pouze volby 
do zastupitelstva Jihomoravského kraje. 

Místem  konání  voleb  je  zasedací místnost  Obecního  úřadu  Kobylnice,  Na 
Budínku 240, Kobylnice, v pátek 7. října 2016 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 
8. října 2016 od 8:00 do 14:00 hodin. 

Voličem je státní občan ČR, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku 18 
let  a  je  přihlášen  k trvalému  pobytu  v obci,  která  náleží  do  územního  obvodu 
kraje. 

Volič,  který  je  zapsán  ve  zvláštních  seznamech  voličů  vedených 
zastupitelskými  úřady,  je  automaticky  vyškrtnut  ze  stálého  seznamu  voličů 
v místě svého trvalého pobytu na území České republiky. Pokud chce být tento 
volič  v případě návratu na území  České  republiky opětovně  zapsán  do  stálého 
seznamu  voličů  v místě  svého  trvalého  pobytu,  musí  požádat  příslušný 
zastupitelský  nebo  konzulární  úřad  ČR,  v jehož  zvláštním  seznamu  voličů  je 
zapsán,  o  vyškrtnutí.  O  vyškrtnutí  lze  zažádat  písemně  nebo  osobně  na 
příslušném  zastupitelském  nebo  konzulárním  úřadě  ČR.  Písemná  žádost  je 
dostačující  i  tehdy, pokud  je  faxová. Uznat  lze  též  žádost voliče o vyškrtnutí  ze 
zvláštního  seznamu  voličů  zaslanou  elektronicky  a  podepsanou  uznávaným 
elektronickým podpisem. Běžná žádost prostřednictvím e‐mailu není dostačující 
z důvodu nedostatečné  identifikace voliče a anonymity odesílatele;  ze  stejných 
důvodů  není  přípustná  ani  telefonická  žádost.  Podpis  voliče  na  žádosti  o 
vyškrtnutí není nutno úředně ověřovat. 

Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu 
voličů je zapsán, může ode dne vyhlášení požádat o vydání voličského průkazu.  

Žádost  o  vydání  voličského  průkazu je možné  podávat  ode  dne  vyhlášení 
voleb u  toho obecního úřadu, u kterého  je občan zapsán v seznamu voličů pro 
volby  do  zastupitelstev  krajů.  Žádost  o  vydání  voličského  průkazu je  možné 
podávat  v listinné  podobě  s ověřeným  podpisem  voliče,v elektronické  podobě 
podepsané  uznávaným  elektronickým  podpisem  voliče,v elektronické  podobě 
zaslané prostřednictvím datové schránky nebo osobně.Konec lhůty pro doručení 
písemné žádosti o voličský průkaz je 30. září 2016.Konec lhůty pro osobní žádost 
o voličský průkaz je 5. října 2016 do 16.00 hod.Volič může volit pouze v územním 
obvodu kraje svého trvalého pobytu. 

Hlasovací  lístky budou  občanům  doručeny  do  schránek do  4. října  2016, 
budou  také k dispozici přímo ve volební místnosti. Hlasovací  lístky pro volby do 
zastupitelstev krajů  jsou vytištěny pro každou politickou  stranu, politické hnutí 
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nebo koalici  samostatně. Na každém hlasovacím  lístku  je uvedeno  číslo určené 
losem.  Dodané  hlasovací  lístky  nemusí  tvořit  úplnou  číselnou  řadu,  neboť 
převážná  většina  kandidujících  politických  stran,  politických  hnutí  a  koalic 
nekandiduje ve všech krajích.  

Volič  po  příchodu  do  volební  místnosti prokáže  svou  totožnost  a  státní 
občanství  ČR občanským  průkazem nebo cestovním  pasem  ČR. Po  učinění 
záznamu  do  výpisu  ze  stálého  seznamu  obdrží  od  okrskové  volební  komise 
úřední  obálku.  Volič  vždy  vstoupí  do  prostoru  určeného  k úpravě  hlasovacích 
lístků. Do úřední  šedé obálky vloží  jeden hlasovací  lístek pro politickou  stranu, 
politické hnutí nebo koalici. Na hlasovacím  lístku může  zakroužkovat pořadové 
číslo  nejvýše  u  4  kandidátů  uvedených  na  hlasovacím  lístku,  kterým  dává 
přednost.  Jiné  písemné  úpravy  hlasovacího  lístku  nemají  na  posuzování 
hlasovacího  lístku  vliv.  Neplatné  jsou  hlasovací  lístky,  které  nejsou  na 
předepsaném tiskopise, hlasovací  lístky, které  jsou přetržené, a hlasovací  lístky, 
které nejsou vloženy do úřední obálky. 

Volič může ze závažných, zejména zdravotních, důvodů požádat obecní úřad 
na tel. 544 228 383 a v den voleb okrskovou volební komisi na tel. 544 244 810 o 
to, aby  mohl  hlasovat  mimo volební  místnost.  V  takovém  případě  okrsková 
volební komise vyšle k voliči své dva členy s přenosnou volební schránkou. 

Jaroslava Urbánková 

MEZINÁRODNÍ 	FESTIVAL 	DECHOVÝCH 	HUDEB 	
V 	KOBYLNICÍCH 	

O  první  červnové  sobotě  se  konal  v kobylnickém  parku  před  Sokolovnou  
3.  ročník  festivalu  dechovek.  Celá  akce  z administrativního  hlediska  probíhá 
v rámci udržitelnosti přeshraniční spolupráce mezi dechovou hudbou Zlaťanka a 
slovenskou Drietomankou.  Letošní  festival  byl  finančně  podložen  dotacemi  od 
Jihomoravského  kraje,  obce  Kobylnice  a  vlastní  spoluúčasti  dechové  hudby 
Zlaťanka.  Pro  propagaci  jsme  vynaložili  skutečně  spoustu  úsilí,  když  jsme 
svépomocí  rozvozili  stovky  plakátů  a  nechali  akci  vyhlásit  v rámci  několika 
rozhlasových  stanic,  TV  Šlágr  i  v obecních  rozhlasech  spousty  okolních  obcí. 
Pravidelně byla aktualizována také reklama na internetu. 

Naší samozřejmostí  je důstojně nachystané prostředí areálu parku, na čemž 
pracoval  celý  tým dechové hudby Zlaťanka od brzkého  rána,  i když večer před 
festivalem jsme účinkovali na podobné akci ve Tvrdonicích u Břeclavi. Opět nám 
vyšlo  nádherné  počasí,  a  tak  jsme  netrpělivě  čekali  na  příchod  návštěvníků  i 
postupné  přijíždění  účinkujících  souborů.  Oficiální  program  začal  v 15  hodin 
vystoupením mládežnické  dechové  hudby  z Veselí  nad Moravou  pod  vedením 
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pana učitele Jiřího Štici, dále k nám zavítala nejstarší jihočeská dechovka Babouci 
s kapelníkem  Petrem  Shýbalem,  která  se  těší  velké  oblibě  fanoušků  po  celé 
republice. Osobně si myslím, že  jejich vystoupení bylo  letos na festivalu velkým 
zážitkem  pro  spoustu  návštěvníků. Následovalo  vystoupení  domácí  Zlaťanky  a 
potom  krátké  odreagování  se  od  řízné  dechovky  lidovými  písničkami  v podání 
cimbálové  muziky  Mládí  z Čejče.  Ve  druhé  polovině  festivalového  programu 
k nám  opět  zavítala  již  zmiňovaná  Drietomanka  ze  Slovenska  pod  vedením 
Jaroslava Múdrého  a  závěr  koncertní  části  a  následná  taneční  zábava  patřila 
vynikající kapele ze Šakvic Túfarance s kapelníkem  Janem Bílkem. Celý program 
byl  zpestřen  vystoupením  mažoretek,  představením  lidových  řemeslníků  a 
výrobce žesťových hudebních nástrojů Vlastimila Jiráčka ze Šaratic. Moderování 
se zhostila zpěvačka Zlaťanky Markéta Luskačová. 

Závěrem  tohoto  příspěvku  bych  chtěl  poděkovat  všem  účastníkům  za 
návštěvu tohoto  festivalu, celému týmu DH Zlaťanka za zdařilou organizaci celé 
akce  a  panu  starostovi  ing.  Lubomíru  Šmídovi  za  administrativní  pomoc  při 
realizaci celé akce. Zároveň bych chtěl všechny pozvat na příští  ročník  festivalu 
dechových  hudeb,  který  se  uskuteční  v sobotu  10.  června  2017  v parku  před 
Sokolovnou u nás v Kobylnicích. Dejte o této akci vědět  i svým známým, rádi  je 
příští rok v Kobylnicích přivítáme. 

Za DH Zlaťanka  Ladislav Hrdlička – kapelník 

HASIČI	
Na  konci měsíce  června  proběhlo  rozloučení  s mladými  hasiči  formou 

menšího  branného  závodu  spojené  s táborákem  a  stanováním  na  trénovišti. 
Druhý  den  jsme  posnídali  v restauraci  „Za  Kovárnou“  –  tímto  děkujeme  Petře 
Kučerové a Haně Smetanové za výborné pohoštění a pomoc.  

V neděli  ráno  jsme s přípravkami vyrazili do Hrušovan u Brna na soutěž 
v požárním útoku  a  štafetách 4  x 60m.  Ze  závodů  jsme  si  kromě 2.  a 5. místa 
odvezli i pěkné zážitky a nové zkušenosti. 

S mladšími žáky jsme projeli na kolech okolí naší pěkné vesničky – vydali 
jsme  se  k rybníku  Balaton  v Sokolnicích,  kde  jsme  se  občerstvili  a  pokračovali 
v jízdě směrem domů. Cestou nás doprovázel Jan Fojtík starší, kterému děkujeme 
za spolupráci.  

Se  staršími  žáky  jsme  zamířili  k měnínskému  Balatonu,  kam  nás 
doprovodil  také  bratr  Lukáš  Žáček,  kterému  tímto  děkujeme  za  příkladnou 
spolupráci s dětmi. 

 
V polovině července se uskutečnilo plánované malování prostorů hasičky 

– klubovny, kuchyně,  technických místností, sociálního zařízení a chodby. Velké 
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poděkování  patří  bratrům  a  sestrám  ze  sboru,  kteří  se  na malování  a  úklidu 
podíleli, pomocnou ruku však přidali i rodiče mladých hasičů – Pavel Dvořáček a 
manželé Mezuliáníkovi.  

V sobotu 30. července se 8 dětí z přípravky zúčastnilo závodu v Brně‐Líšni 
– běhu  jednotlivců na 60m s překážkami. Zúčastnili se: Ludvík a Ervín Cecálkovi, 
Jakub a Patrik Spáčilovi, Lukáš Vala, David Dvořáček, Jakub Florián. Zúčastněným 
závodníkům  gratulujeme  k pěknému  umístění. V neděli  31.  7.  se  za  kobylnický 
dorost zúčastnil  Jan Záviška  (bratr p. učitelky Zdeňky Pospíšilové) běhu na 60m 
s překážkami s velmi dobrými výsledky. 

 
  30. července se uskutečnila dobročinná hudební akce DEN MUZIKY PRO 

ZDRAVÍ pod záštitou SDH Kobylnice. Akce se vydařila  jak z hlediska počasí, tak  i 
účasti, výtěžek činní 10 000 Kč, které poputují během měsíce září do FN Brno – 
oddělení dětské onkologie. Tato dobročinná akce  se bude opakovat  i  v příštím 
roce  a  opět  tak  bude  možné  podpořit  dobrou  věc.  O  konání  této  události 
budeme  předem  informovat  formou  pozvánky  v Kobylnických  listech  a  na 
plakátech  v Kobylnicích  i  okolních  obcích.  Iniciátorem  celého  projektu  je  Petr 
Florian,  kterému  tímto  děkujeme  za myšlenku  pořádat  tuto  akci,  za  zajištění 
hudebních interpretů a za ozvučení celé zábavy v parku.  

  Od září pokračují tréninky žen i dětí. První tréninky začnou v týdnu od 5. 
září. 

Za kobylnické hasičky a mladé hasiče napsala  
Eva Dvořáčková a Zdeňka Pospíšilová 

TOUR 	DE 	BALATON 	
Letos  poprvé  jsem  se  odhodlal  přihlásit  se  na  cyklozájezd  již  tradičně 

pořádaný obcí Kobylnice. Vzhledem k cíli cesty – maďarskému Balatonu –  jsem 
neváhal a vyrazil společně s dcerou. 

V pátek 19. srpna jsme se chvíli po šesté ráno i s ostatními vydali autobusem 
do  Keszthely, města  ležícího  na  západním  pobřeží maďarského  „moře“.  Právě 
v Keszthely  jsme  zahájili  samotné  cykloputování.  Cílem  bylo  cca  60  kilometrů 
vzdálené městečko Balatonfüred, ležící na severním pobřeží Balatonu. Hlavně ze 
začátku  to  ale  žádná  idylka nebyla. Navzdory předpovědím počasí nás Balaton 
přivítal  zahradnickým  deštíkem,  který  nás  doprovázel  první  polovinu  trasy. 
Z šedesáti kilometrů se nakonec vyklubalo kilometrů 75, měli  jsme tak možnost 
aspoň  trochu  oschnout.  V Balatonfüredu  jsme  strávili  dvě  noci, měli  jsme  tak 
možnost  prohlédnout  si  toto  sympatické  městečko  s ještě  sympatičtějšími 
pochutinami. Aniž bychom to tušili (někteří možná ano), přijeli jsme do Maďarska 
v době jejich největšího svátku, jímž je 20. srpen a svátek sv. Štěpána I., prvního 
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uherského krále (z rodu Arpádovců) a zakladatele uherského království. V sobotu 
20.  srpna  jsme  tak mohli  nasát  slavnostní  atmosféru,  kterou  v Balatonfüredu 
umocnil festival vína a večerní ohňostroj. 

Právě  v sobotu  jsme  vyrazili  dál  na  východ  kolem  pobřeží  Balatonu  a 
pokračovali  jsme  až  na  jeho  jižní  stranu,  do  vesničky  Szántód,  odkud  jsme  se 
trajektem přeplavili zpět na severní pobřeží, do Tihany, a odtud opět na kolech 
do Balatonfüredu. 

Poslední den, tedy v neděli 21. srpna,  jsme se rozloučili s Balatonfüredem a 
vydali jsme se zpět do Tihany, odtud trajektem do Szántódu a dál kolem Balatonu 
až  do  vesničky  Balatonszemes,  kde  na  nás  již  čekal  autobus.  Živí  a  zdraví  a 
bohatší  o mnoho  krásných  vzpomínek  jsme  do  Kobylnic  dorazili  ve  večerních 
hodinách. Věřím, že za většinu účastníků mohu říct, že jsme si to skvěle užili. 

S velkým díkem organizátorům Jiří Pecl 

PODZIMNÍ 	PRÁCE 	NA 	ZAHRADĚ	
Podzim se nezadržitelně blíží, všichni se pouštíme do úklidu svých zahrádek, 

a proto  připomínám:  spalování  suchých  zbytků  ze  zahrady  upravuje  obecně 
závazná vyhláška naší obce a platí přitom tato pravidla: 

1. Spalovat  je  možné  pouze  suché  rostlinné  zbytky  ze  zahrádek  a  to 
v otevřených  ohništích,  zahradních  krbech  nebo  otevřených  grilovacích 
zařízeních.  Spalované materiály  nesmí  být  kontaminovány  chemickými  látkami 
a nesmí být nedostatečně vyschlé. 

2. Po  celý  rok  je možné  suché  rostlinné materiály  spalovat  vždy  ve  středu 
v době od 9:00 do 19:00 hodin. 

3. Při  podzimním  úklidu  zahrádek  je možné  spalovat  rostlinné  zbytky  také 
první a poslední  sobotu v měsíci  říjnu, v  letošním  roce  tedy 1. a 29.  října a  to 
v době od 11:00 do 20:00 hodin. 

4. Při spalování je třeba zajistit bezpečnost a zabránit riziku rozšíření požáru. 
5. Tato omezení se nevztahují na spalování dřeva, dřevěného uhlí a plynných 

paliv  určených  k  tomu  výrobcem  při  zahradním  grilování.  Grilovat  je  možné 
samozřejmě bez omezení při dodržení pravidel ohleduplnosti. 

Prosím  všechny  obyvatele,  buďme  k  sobě  ohleduplní  a  neobtěžujme  se 
navzájem více, než je to nezbytně nutné.  

Dana Šmídová 
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HASIČSKÉ 	TRÉNINKY 	
Rozpis tréninků na školní rok 2016/2017: 
 

Pondělí 16,00‐17,30 – vedoucí mládeže Zdeňka Pospíšilová a Dana Cecálková 
Nela Dvořáčková 
Antonín Špondr 
Tereza Kopřivová 
Eva Březnová 
Sára Pavlišová 
Ondřej Chyba 
David Dvořáček 
Ludvík Cecálek 

David Pospíšil 
Eliška Šlapanská 
Adam Oldřich 
Filip Vašíček 
Patrik Spáčil 
Andrea Fechová 
Jan Staněk 

 

Středa 16,00‐18,00: mladší žáci – vedoucí mládeže Zdeňka Pospíšilová 
Vojtěch Smetana 
Julie Šlapanská 
Jakub Florian 
Jakub Spáčil 
Eliška Šlapanská 
Ema Zlatníková 
Jan Fojtík 
Fabián Hastík 
Jan Kopřiva 
Tobiáš Garlík 
David Kryštof 

David Růžička 
Jakub Jiří Novák 
Jakub Soukop 
Matyáš Mezuliáník 
Denis Pospíšil 
Stanley Phoenix Stoner 
Vanesa Bětíková 
Nela Chybová 
Tereza Fučíková 
Matěj Šesták  

 

Čtvrtek  16,00‐18,00:  starší  žáci  –  vedoucí  mládeže  Zdeňka  Pospíšilová  a 
Martina Garlíková 
Linda Benešová 
Ondřej Soukop 
Adéla Zlatníková 
Adriana Krausová 
Natálie Mazalová 
Sandra Valová 

Nikol Kryštofová 
Ondřej Smetana 
Petr Polák 
Markéta Němcová 
Patrik Florian  

 
Pátek mladší přípravka – která začne od října 2016. Vedoucí mládeže Zdeňka 

Pospíšilová a Eva Dvořáčková. 
 
Kdo z dětí nebo žen by měl nově zájem připojit se do našeho sboru, rádi nové 

tváře přivítáme. Hlásit se můžete u Zdeňky Pospíšilové, Evy Dvořáčkové nebo na 
Facebooku Mladí hasiči + ženy Kobylnice.  
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DŮLEŽITÉ 	INFORMACE	
 

Informujeme občany,  že od 1. 9. 2016 se může STAVEBNÍ SUŤ odevzdávat na 
horní dvůr pouze po zakoupení a předložení poukázky. 
Odběr písku je  možný  pouze  po  zakoupení poukázky a  odevzdání  panu 
Dolanskému. 
Poukázky zakoupíte na Obecním úřadě Kobylnice (á 20 Kč). 
 

Při výpadku nebo  jiné poruše KABELOVÉ TELEVIZE podejte zprávu provozova‐
teli AGER, spol. s r.o., panu Pavlíkovi formou SMS na tel. číslo: 799 794 703. 

	
STARÉ 	ELEKTRO	ODEVZDEJTE 	K 	RECYKLACI, 	 	

JE 	TO 	ZADARMO! 	
Staré elektro sbíráme 10 let, vydalo by na 700 rozhleden 

Ocelová konstrukce  rozhledny na pražském Petříně váží asi 175  tun.  Jen ze 
železa získaného z vyřazených elektrospotřebičů, které u nás  lidé za posledních 
10 let předali k recyklaci, by se takových rozhleden dalo postavit 700.  

Zároveň se  takto podařilo „vytěžit“ množství dalších surovin, aniž by se  tím 
dále  ztenčilo  ubývající  nerostné  bohatství.  Díky  stále  vyspělejším  recyklačním 
technologiím se totiž daří získat zpět a znovu využít kolem 90 procent materiálů, 
z nichž  jsou  elektrozařízení  vyrobena.  Například  běžná  mikrovlnná  trouba  je 
z více než poloviny vyrobena ze železa, přibližně 16 % její hmotnosti tvoří sklo a 
12 % plasty. 

Co  z domácností  mizí  a  v jakém  množství,  to  je  dobře  vidět  zejména 
posledních 10 let, kdy se v České republice vysloužilé elektro systematicky sbírá a 
recykluje.  ELEKTROWIN,  který  je  největším  českým  kolektivním  systémem  a 
zajištuje zhruba polovinu tuzemského sběru a recyklace, se za tu dobu postaral o 
sběr a následnou recyklaci více než 15 milionů spotřebičů.  

Sesbírané spotřebiče položené jeden za druhým by vytvořily řadu měřící přes 
6000 kilometrů, takže by se daly hned dva a půl krát vyskládat po obvodu státní 
hranice České republiky. 

 

Století vytrvalci i jepičí život 
Některé  spotřebiče,  které  dnes  běžně  používáme,  se  v českých 

domácnostech  začaly  zabydlovat  už  začátkem  20.  století.  Patří mezi  ně  třeba 
lednice,  pračky  nebo  vysavače.  Souviselo  to  s vlnou masového  připojování  ke 
vznikající elektrické rozvodné síti.  

Od té doby jim přibyly nové funkce, změnil se design, základní technologické 
principy  ale  zůstaly  stejné.  A  nedokážeme  si  bez  nich  představit  každodenní 
život.  Potvrdil  to  i  průzkum,  který  ELEKTROWIN  letos  uskutečnil.  Více  než 
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